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COMUNE DI GUALDO TADINO - PROVINCIA DI PERUGIA 

 

 

Verbale del Consiglio di Amministrazione 

 

N.  04                                                                             Addì 28/04 /2017  
 
L'anno DUEMILADICIASSETTE il giorno 28 del mese di APRILE alle ore 21,00 si è riunito il Consiglio di 
Amministrazione della Comunanza Agraria Appennino Gualdese, nella sede provvisoria presso la Sala 
Parrocchiale S.Giuseppe Artigiano in via Perugia. 
Assume la Presidenza la Dottoressa Nadia Monacelli che invita a svolgere le funzioni di Segretario, il Signor 
Guerrieri Mauro che accetta.   
Il Presidente dopo aver  constatato:  
- la presenza dei seguenti componenti del Consiglio di Amministrazione e più precisamente: 
Monacelli Nadia  - Presidente 
Diso Dino - Consigliere 
Guerrieri Mauro - Consigliere 
Anastasi Nazzareno – Consigliere 
Remigi Danilo – Assente  
- che gli intervenuti hanno preso esauriente visione degli argomenti posti all’ordine del giorno,  
dichiara l’odierna riunione validamente costituita, per la presenza di tutti i componenti, per discutere e 
deliberare sul seguente 
 

ORDINE DEL GIORNO 
 

Surroga per Consigliere del Consiglio di Amministrazione della Comunanza Agraria Appennino Gualdese a 

seguito del decesso del Consigliere Sig. Danilo Remigi del 03 Aprile 2017. 

 
PREMESSO E CONSIDERATO: 

 
 

• Che in data 03/04/2017 il Consigliere Sig. Danilo Remigi è deceduto.  

 

• L’articolo 14 del vigente Statuto della Comunanza Agraria, datato 04 Ottobre 1969, che stabilise che 

in caso di dimissioni o decesso di uno o più membri del Consiglio nel corso del quinquennio il 

Consiglio stesso provvederà a surrogargli rispettivamente con il primo dei candidati non eletti nelle 

ultime elezioni che abbia riportato il maggior numero di voti, poi con il secondo dei non eletti, poi con 

il terzo e così via. Il Candidato nominato in surrogazione, dura in carica quanto avrebbe durato il suo 

predecessore surrogato.   

 

• Che  questo CDA, nel pieno delle sue prerogative e in accordo all’articolo 14 del vigente Statuto 

della Comunanza Agraria Appennino Gualdese, ha provveduto a dare seguito alle procedure del 

candidato in surrogazione rivedendo la lista degli eletti delle ultime elezioni del 15 Giugno 2014.  

 

• Constato che il primo dei non eletti alle suddette elezioni del 15 Giugno 2014, con numero di voti pari 

a 50, è il Sig. Diego Santini, il Consiglio ha provveduto ad informare verbalmente il Sig. Santini in 

data 06 ed 11 Aprile 2017 della surroga per Consigliere ed ad inviare la richiesta per il subentro in 

surroga per posta elettronica certificata in data 20 Aprile 2017.  

 

• Il Sig. Santini ha rifiutato per motivi familiari l’incarico a Consigliere della Comunanza Agraria 

Appennino Gualdese per iscritto in data 28 Aprile 2017. 

 

• Constato che il successivo primo dei non eletti dopo il Sig. Diego Santini è il Sig. Valerio Anderlini,  

con numero di voti pari a 40, il Consiglio ha provveduto ad informare verbalmente il Sig. Valerio 

Anderlini  in data 28 Aprile 2017 della surroga per Consigliere del Consiglio di Amministrazione della 

Comunanza Agraria Appennino Gualdese.  
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• Il Sig. Valerio Anderlini ha accettato verbalmente in data 28 Aprile 2017 il subentro in surroga al 

deceduto Sig. Danilo Remigi, in qualità di Consigliere della Comunanza Agraria Appennino 

Gualdese.  

Tutto ciò premesso,  

DELIBERA  
 

Per le motivazioni espresse in premessa, che fanno parte integrante e sostanziale del presente 
dispositivo: 
 
 

1. L’avvenuta  surroga a Consigliere della Comunanza Agraria Appennino Gualdese, al deceduto 

Sig. Danilo Remigi,  del Sig. Valerio Anderlini dalla data 28 Aprile 2017, in base all’ articolo 14 

del vigente Statuto della Comunanza Agraria, datato 04 Ottobre 1969, che stabilise che in caso 

di dimissioni o decesso di uno o più membri del Consiglio nel corso del quinquennio il Consiglio 

stesso provvederà a surrogargli rispettivamente con il primo dei candidati non eletti nelle ultime 

elezioni che abbia riportato il maggior numero di voti, poi con il secondo dei non eletti, poi con il 

terzo e così via. Il Candidato nominato in surrogazione, dura in carica quanto avrebbe durato il 

suo predecessore surrogato.   

 
Il Consiglio di Amministrazione con ulteriore e separata votazione unanime dei presenti resa in modo palese 
dichiara il presente atto immediatamente eseguibile. 
 
Il PRESIDENTE   
Monacelli Nadia  
 
   
Il SEGRETARIO VERBALIZZANTE 
Mauro Guerrieri 
 
  
                 CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE 
Il sottoscritto certifica che il presente verbale è stato pubblicato ed affisso all'Albo Pretorio del Comune di 
Gualdo Tadino dal giorno di          al giorno di      e che nessun reclamo pervenne a questo Ufficio. 
 lì .......... 
  
IL Segretario 
  
  

Il presente deliberamento è divenuto esecutivo in data ............. . 
 lì .............. 
  
IL Segretario 

 

 

 

 


